



МИБ провёл встречу Клуба послов государств-участников Банка

20 мая 2019

20 мая 2019 года в г. Москве Международный инвестиционный банк провёл очередную встречу Клуба послов – глав дипломатических миссий государств-участников Банка. В качестве почётного гостя на мероприятии традиционно присутствовал Заместитель Министра финансов Российской Федерации Сергей Сторчак, представляющий Россию в Совете управляющих МИБ.

Формат этого регулярного мероприятия, основанного МИБ в 2013 году, предполагает многосторонний конструктивный диалог об основных аспектах текущей деятельности Банка, достигнутых результатах, осуществляемых проектах, ходе реализации актуального этапа стратегии. Главы дипломатических представительств государств-акционеров получили подробную информацию о вкладе МИБ в развитие экономик свои стран и укрепление торгово-экономических связей между ними с момента перезапуска активности института.

Нынешнее заседание Клуба послов, без сомнения, стало событием историческим не только благодаря весьма насыщенной программе, но и в связи с тем, что это последняя встреча под эгидой МИБ, которая прошла в Москве.

В связи с единогласным решение стран-акционеров перенести штаб-квартиру Банка в Будапешт последующие заседания Клуба будут проводится в венгерской столице.

Обращаясь к собравшимся, Председатель Правления МИБ Николай Косов тепло поблагодарил глав дипломатических миссий стран-членов Банка в Российской Федерации за неизменное внимание к работе института и за деятельную всестороннюю поддержку. Глава МИБ назвал формат проведения таких мероприятий весьма полезным и доказавшим свою высокую эффективность, выразил твердую уверенность, что традиция проведения регулярных заседаний Клуба послов государств-участников МИБ приживется и на венгерской земле.

В ответных речах послы единодушно отметили все возрастающую роль, которую МИБ играет в процессе расширения взаимовыгодного экономического сотрудничества между его странами-членами, подчеркнув, что получение европейской прописки является важным фактором долгосрочного успешного развития Банка в качестве современного международного института развития.

Планируется, что первое заседание Клуба послов в Будапеште (Венгрия) пройдет в ~~начале осени текущего года.~~